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Advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners
se připojuje k mezinárodní právní firmě
Eversheds Sutherland
Advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners působící v České republice a na Slovensku se připojuje
k mezinárodní právní firmě Eversheds Sutherland, která patří mezi 40 největších globálních právních
firem.

„Dvořák Hager & Partners a Eversheds Sutherland už několik let spolupracují a tento krok na naši
úspěšnou dosavadní spolupráci přirozeně navazuje. Pro nás, naše spolupracovníky a klienty je
skvělé, že se stáváme součástí globální profesionální firmy. Toto spojení přináší výhody především
našim klientům, v první řadě přístup k prvotřídní právní podpoře v regionu střední a východní
Evropy a na globálních trzích,“ uvedl řídicí partner Dvořák Hager & Partners Stanislav Dvořák. 

„Dvořák Hager & Partners je vysoce uznávanou právní firmou v České republice a na Slovensku.
Růst na klíčových evropských trzích je důležitou součástí naší globální strategie a tento krok nám
umožňuje poskytovat právní služby na trzích, které jsou pro naše klienty významné. Jsme velice rádi,
že se Dvořák Hager & Partners rozhodli připojit k nám,“ řekl CEO Eversheds Sutherand Lee
Ranson. 

„V posledních letech se naše spolupráce s advokátní kanceláří Dvořák Hager & Partners
zintenzívnila. Pro naše klienty je zásadní, že jim můžeme nabídnout právní podporu v regionu střední
a východní Evropy, která doplňuje nabídku našich kanceláří zejména v Německu a Rusku,“ dodal
evropský šéf Eversheds Sutherland Ian Gray.

Dvořák Hager & Partners, advokátní kancelář, s.r.o.
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příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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